
 Technický list        
 

                CERA STUCCHI  LA VENEZIANA      
  
         Přírodní vosk na benátské štuky na vodní bázi       0107; 0108 
 
Popis               Přírodní vosk na vodní bázi určený pro dekoraci a finalizaci benátského štuku a betonových stěrek na stěnách  
                         v interiéru. Po aplikaci zanechává hladký a odolný film s příjemnou vůní. Ředitelný vodou, neobsahuje    
                         formaldehyd a odpovídá EN 71 odst. III. 
 
Způsob použití    Vosk Stucchi La Veneziana je připraven k použití, nanášení rovnoměrně hadrem nebo štětcem. Abyste se   
                          vyhnuli nadměrnému nanášení, setřete přebytky hadříkem, aby se film vytvořený na povrchu lépe sjednotil. 
                          Po zaschnutí pokračujte v leštění, v závislosti na intenzitě dosáhnete požadované úrovně lesku. Možné ředění:   
                          voda. 
                          Pozor: zředěný přípravek zvyšuje penetrační kapacitu, ale také snižuje účinnou látku. Pro použití v interiéru.  
 
Technické 
parametry -  Konzistence     pastózní 
 -  Barva      bílá v plechovce, při aplikaci bezbarvá 
 -  Zápach      lehce parfémovaný 
 -  Viskozita                                                                     800 mPas (23° C) 
                         -  Suchý zbytek                                                               30 % +/- 1 % hmotnosti 
    VOC produktu ve stavu připraveném k použití: 20,02 g/l    
                                    Limitní hodnota: 200,00 g/l 
  
Aplikace Štětec, hadřík 

Vydatnost              20-3 0m2/l   dle nasákavosti povrchu 

Teplota při aplik.  Aplikujte při nižších teplotách než 10-15 °C, s vlhkostí ne vyšší než 70 %. 
 

Doba zasychání     po 20 minutách lze vyleštit;  po 1 hod. suché na dotek;  úplné po 24 hodin. 

Způsob dodávky Kovové obaly 375 ml; 750 ml  

Skladování    

Uchovávat při okolní teplotě +5°C až +35 °C v původním uzavřeném a etiketou označeném obalu max. 12 měsíců od data 
výroby. Skladujte na chladném a dobře větraném místě. CHRÁNIT PŘED MRAZEM. Chraňte před teplem, plameny, jiskrami a 
jinými zdroji vznícení. 
 

Be                           Bezpečnost práce a bezpeč. normy 
 
 
 
 
 

EUH066 Opakovaná expozice může způsobit vysušení nebo popraskání kůže. EUH210 Na vyžádání je k dispozici bezpečnostní 
list. Pokyny pro bezp.zacházení: P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte 
mimo dosah dětí. P501 Odstraňte obsah/obal podle místních předpisů. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. 
 
Likvidace obalů 
 
 

 
Nepoužité zbytky výrobku lze po vyschnutí vody ukládat na skládkách komunálního odpadu v souladu s místními předpisy. Kód 
odpadu 08 01 12 Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem  08 01 11, kategorie odpadu.: O.  Obal  lze po vymytí 
likvidovat jako druhotnou surovinu. Kód odpadu: 15 01 04 Kovové obaly.  Zamezit kontaminaci půdy nebo vody odpadem, 
zamezit úniku odpadu do životního prostředí.  
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